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 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الأول :
 

 

 

 الدرجة  ............................  اسم الطالب : 
 كتابة  رقما

  

 .............................. المصحح : 
 التوقيع :

 المراجع : .............................. 
 التوقيع :

 المدقق : ................................ 
 التوقيع :

١ 
 هو:   5إذا كانت  س =      = 3+  س المعادلة  حل 

 10 د  9 جـ 8 ب  7 أ

2 
 هو:    7إذا كانت  ص =    =  ص  3   المعادلة  حل 

 21 د  18 جـ 14 ب  10 أ

3 
 2( ×  15  –  20)    العبارة قيمة 

 25 د  20 جـ 15 ب  10 أ

4 
   ؟  منهم واحد  كل  نصيب ما  بالتساوي  أطفال 3 على بسكويت   قطع 7 قسمت 

    د     جـ    ب     أ

5 
 فعلي  غير كسر  صورة على  2         الكسري العدد يكتب  

    د     جـ    ب     أ

6 

 يقرب الكسر        إلى أقرب 

 لا يقرب  د   جـ 1 ب  صفر  أ

7 
 3 ،  6  ،5  ، 9 ، 8  :   التالية للأعداد الوسيط

 8 د  6 جـ 5 ب  3 أ

8 
   9  ، 8  ، 2 ،  3 ،  9  ، 7 ، 9  ، 1،   4    : التالية للبيانات المنوال  

 2 د  3 جـ 7 ب  9 أ

9 
 مرتين   نقدية قطعة رمي   تجربة  نواتج عدد 

 2 د  4 جـ 6 ب  8 أ

١0 
 ؟  أخضر  لونه مكعب  سحب احتمال فما  حمراء  5  و  زرقاء  مكعبات  7  بداخله كيس  أيمن  لدى 

 مؤكد  د  قوي  جـ ضعيف  ب  مستحيل  ا

11 
   سبق ما  تمثل التي  الجبرية  العبارة.  اخته  لدى ما  على 4  ـب  يزيد  الألعاب من  عدد ثامر  لدى

 4س ×   د  4س +   جـ 4س ÷   ب    4  –س  أ

12 
   : هو التالية الاعداد بين   من  الأولي غير العدد

 23 د  19 جـ 16 ب  13 أ

13 
 هو  7 للعدد الثالث المضاعف

 30 د  27 جـ 24 ب  21 أ

14 
 15،     10  : للعددين الأصغر  المشترك  المضاعف

 30 د  25 جـ 20 ب  15 أ

15 
  :هي 10 العدد قواسم

 10،  8،   5 ،  1 د  8،  5،   4،  1 جـ 6،  5،   3،  1 ب  10،  5،   2،  1 أ

 

 رياضيات المادة

 الخامس الصف

 ساعتان الزمن

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة     
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 السؤال الثاني : 

 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي    X( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )     ✓ضع علامة )    

 

    : السؤال الثالث

 

 قارن بين كل عددين مستعملا ) < ، > ، = ( : (   جـ
 

 

 السؤال الرابع :       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                            بالتوفيق متمنياتي لكمع انتهت الأسئلة ،،،،                                                          

  تصاعديا أو تنازليا .   البيانات ترتيب  بعد الأوسط  العدد هو  الوسيط ١

  مجموعة البيانات ا في تكرار الأقل  العدد هو   المنوال 2

 مكتوب في أبسط صورة       الكسر      3
 

  الكسر الاعتيادي هو الكسر الذي بسطه أصغر من مقامه  4

5                <  

  وعدد حسابية  وعملية  متغير  من  الجبرية العبارة  تتكون 6

7 
 

 متكافئين              ،         الكسرين 
 

  3×   3×  2( هي :   18الأولية للعدد  ) العوامل  8

 عدد كسري:  على صورة الكسر الغير فعلي   اكتب أ ( 

 

 أكمل جدول الدالة التالي : ب ( 

                 = 

 المحرجة  3س +   المدخلة

4   

5   

8   

 

                                                                          1                                                 1 

 يبين التمثيل المجاور أعداد الطلاب المشاركين في أنشطة المدرسة    أ (

 ................ المشاركين في النشاط العلمي ؟    كم عدد الطلاب – 1 

 .................... ما النادي الأقل مشاركة من الطلاب ؟    – 2 

ما الفرق بين عدد المشاركين في النشاط الرياضي والنشاط   – 3 

 ........................................................ الكشفي ؟   

 ؟  إليها يعيد لاريا فكم  ريا  20  البائع أعطت فإذا.  ريالات   4 منها كل  ثمن   أقلام ثلاثة    تشتري أن  روان  تريد ب ( 

  ........................................................... 

 10،   6،  5،   9،  5أوجد المتوسط الحسابي لمجموعة البيانات التالية :    جـ (  
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         8  

         10  

         7  

5 
7 

8 
9 

1 
4 

3 
5 

4 
7 

13 
4 

2 
7 

3 
7 

7 
5 

2 
5 

3 
4 

9 
4 

 النشاط
 الرياضي

 النشاط
 الثقافي

 النشاط
 الكشفي

 النشاط
 العلمي

90 

80 

70 

60 

50 



    
 
 
 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الأول :
 

 

 

 الدرجة  ............................  اسم الطالب : 
 كتابة  رقما

  

 .............................. المصحح : 
 التوقيع :

 المراجع : .............................. 
 التوقيع :

 المدقق : ................................ 
 التوقيع :

١ 
 هو:   5إذا كانت  س =      = 3+  س المعادلة  حل 

 10 د  9 جـ 8 ب  7 أ

2 
 هو:    7إذا كانت  ص =    =  ص  3   المعادلة  حل 

 21 د  18 جـ 14 ب  10 أ

3 
 2( ×  15  –  20)    العبارة قيمة 

 25 د  20 جـ 15 ب  10 أ

4 
   ؟  منهم واحد  كل  نصيب ما  بالتساوي  أطفال 3 على بسكويت   قطع 7 قسمت 

    د     جـ    ب     أ

5 
 فعلي  غير كسر  صورة على  2         الكسري العدد يكتب  

    د     جـ    ب     أ

6 

 يقرب الكسر        إلى أقرب 

 لا يقرب  د   جـ 1 ب  صفر  أ

7 
 3 ،  6  ،5  ، 9 ، 8  :   التالية للأعداد الوسيط

 8 د  6 جـ 5 ب  3 أ

8 
   9  ، 8  ، 2 ،  3 ،  9  ، 7 ، 9  ، 1،   4    : التالية للبيانات المنوال  

 2 د  3 جـ 7 ب  9 أ

9 
 مرتين   نقدية قطعة رمي   تجربة  نواتج عدد 

 2 د  4 جـ 6 ب  8 أ

١0 
 ؟  أخضر  لونه مكعب  سحب احتمال فما  حمراء  5  و  زرقاء  مكعبات  7  بداخله كيس  أيمن  لدى 

 مؤكد  د  قوي  جـ ضعيف  ب  مستحيل  ا

11 
   سبق ما  تمثل التي  الجبرية  العبارة.  اخته  لدى ما  على 4  ـب  يزيد  الألعاب من  عدد ثامر  لدى

 4س ×   د  4س +   جـ 4س ÷   ب    4  –س  أ

12 
   : هو التالية الاعداد بين   من  الأولي غير العدد

 23 د  19 جـ 16 ب  13 أ

13 
 هو  7 للعدد الثالث المضاعف

 30 د  27 جـ 24 ب  21 أ

14 
 15،     10  : للعددين الأصغر  المشترك  المضاعف

 30 د  25 جـ 20 ب  15 أ

15 
  :هي 10 العدد قواسم

 10،  8،   5 ،  1 د  8،  5،   4،  1 جـ 6،  5،   3،  1 ب  10،  5،   2،  1 أ

 

 رياضيات المادة

 الخامس الصف

 ساعتان الزمن

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة     
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 السؤال الثاني : 

 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي    X( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )     ✓ضع علامة )    

 

    : السؤال الثالث

 

 قارن بين كل عددين مستعملا ) < ، > ، = ( : (   جـ
 

 

 السؤال الرابع :       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                            بالتوفيق متمنياتي لكمع انتهت الأسئلة ،،،،                                                          

  تصاعديا أو تنازليا .   البيانات ترتيب  بعد الأوسط  العدد هو  الوسيط ١

  مجموعة البيانات ا في تكرار الأقل  العدد هو   المنوال 2

 مكتوب في أبسط صورة       الكسر      3
 

  الكسر الاعتيادي هو الكسر الذي بسطه أصغر من مقامه  4

5                <  

  وعدد حسابية  وعملية  متغير  من  الجبرية العبارة  تتكون 6

7 
 

 متكافئين              ،         الكسرين 
 

  3×   3×  2( هي :   18الأولية للعدد  ) العوامل  8

 عدد كسري:  على صورة الكسر الغير فعلي   اكتب أ ( 

 

 أكمل جدول الدالة التالي : ب ( 

                 = 

 المحرجة  3س +   المدخلة

4   

5   

8   

 

                                                                          1                                                 1 

 يبين التمثيل المجاور أعداد الطلاب المشاركين في أنشطة المدرسة    أ (

 ................ المشاركين في النشاط العلمي ؟    كم عدد الطلاب – 1 

 .................... ما النادي الأقل مشاركة من الطلاب ؟    – 2 

ما الفرق بين عدد المشاركين في النشاط الرياضي والنشاط   – 3 

 ........................................................ الكشفي ؟   

 ؟  إليها يعيد لاريا فكم  ريا  20  البائع أعطت فإذا.  ريالات   4 منها كل  ثمن   أقلام ثلاثة    تشتري أن  روان  تريد ب ( 

  ........................................................... 

 10،   6،  5،   9،  5أوجد المتوسط الحسابي لمجموعة البيانات التالية :    جـ (  

 ......................................... 
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  : الصحيح) في المربع الأول / اختر الإجابة الصحيحة في الجمل التالية وذلك بوضع علامة ( السؤال

  

  الملكة العربية السعودية 
  وزارة التعليم 

  ..... التعليم بمحافظة  إدارة    
  الابتدائية  .......مدرسة 

  رياضيات   المادة   
    الفصل   خامس              الصف
  ن اتساع  الزمن
اسم 
  الطالب 

  

    المدقق     المراجع  حمد الذويخ   المصحح 
  الدرجة 

  كتابة  رقمًا 

        التوقيع     التوقيع     التوقيع 

  هـ١٤٤٥/١٤٤٦للعام  الثانيالفصل الدراسي  الرياضياتأسئلة اختبار مادة 

  هي  ٨ مضروب فيعدد  عبارة ٢  المنوال هو ٦،٨،٩،٧،٦،٩،٩،٧اعمار طلاب:       ١   

 ٨س +     -أ  ٦     -أ
 ٨س ÷     -ب  ٧    -ب
 ٨ -س     -ج  ٨    -ج
 س × ٨     - د  ٩     - د

  هي   ٤=  ص   اذا كانت ص  – ١٦  قيمة العبارة   ٤  المتوسط الحسابي   ١٠،٩،٥،٣،٣زوارمتحف في أسبوع   ٣

  ٩     -أ  ٢    -أ
  ١٠    -ب   ٤   -ب
  ١٢    -ج  ٦   -ج
  ١٤     - د  ١٠    - د

  هو  ١٥ =  ب ٣حل المعادلة     ٦  ٥أي الاعداد هي المضاعفات الأربعة الأولى للعدد   ٥
  ٦ب =     -أ  ١٢،٩،٦،٣   -أ
  ٥ب =    -ب  ٢٠،١٥،١٠،٥  -ب
  ٣ب =    -ج  ٦٠،٥٠،٤٠،٣٠   -ج
  ١ب =     - د  ١٠٠،٥٠،١٠،٥    - د

العدد المناسب في الفراغ     ٨  ولي أأي من الاعداد التاليه عدد   ٧
١

٥
  =

□

١٠
  

  ١     -أ  ٤      -أ
  ٢    -ب  ٧     -ب
  ٤    -ج  ١٢     -ج
  ٦     - د  ١٦      - د

  الكسر الغير فعلييكتب   ٩
١٣

٤
تبسيط الكسر    ١٠  عدد كسري في صورة    

٤

٨
  هو  

    -أ
٣

٤
   -أ ٣ 

٣

٤
 

  -ب  ٣   -ب
٥

٣

   -ج
١

٤
  -ج  ٣ 

١

٢

    - د
٣

٣
   - د  ٣ 

٤

٥

تقريب العدد      ١١
١

٨
  )  هي  ٣-   ٤ ) + ( ٥÷١٥ قيمة العبارة (  ١٢إلى أقرب نصف  

٤   -أ  صفر    -أ
٥   -ب  ١  -ب

  -ج
١

٢
٦   -ج

   - د
٣

٤
٧    - د

 تالية بقية الأسئلة في الصفحة ال

  ١٨               ١٠ 

https://www.mnhaji.com/fsl2/khamis5/


  

    /  الثانيالسؤال        

      ايادكيلومترات عن    ٣ مسافة اكثر ب  باسلقطع                              
   -أكمل جدول الدالة التالي:                  
  

  المخرجات  ٣س+  المدخلات (س)
١   .......   .......  
٣   .......   .......  

٥   .......   .......  

١٠   .......   .......  

  
                                                                                                            

                             :ة الخاطئةأمام العبار)  Χ ( و علامةأمام العبارة الصحيحة )  ( علامةضع  /الثالثالسؤال   
                                                                                                                             

 }        {   هو العدد الأوسط بعد ترتيب البيانات  الوسيط - ١

  }        {    أولي  غير هو عدد ١٧العدد   - ٢

 }       {    ٩يساوي   ٧ وَ  ٥( م.م.أ ) للعددين  المضاعف المشترك الأصغر  - ٣

١   - ٤

٧
     <   ١

٤
              }       { 

  نتيجة تبسيط  الكسر - ٥
٥

١٠
  يساوي 

١

٢
         }  { 

   يكتب العدد الكسري  - ٦
١

٣
   في صورة كسر غير فعلي على الصورة  ٢ 

٧

٣
        }    { 

  

  أجب عما يلي :   / الرابع السؤال                  
  

  :   ١٨، ١٢للعددين )   أ . م . ق أوجد القاسم المشترك الأكبر (   أ ) 
 ............................................................................................................................. ......................  

............................................................................................................ .....................................  
  

 ؟  يحتاج لشراء اللعبةفكم ريالاً  ،ريالات٤خوه أواعطاه ،  ریال ٣١وكان معه  ، ریال٤٠شراء لعبة ثمنها  نايفيريد  ب)
 ............................................................................................................................. ......................  

...................................................................................................................................................   
  

  
  ؟ ريالا ستجمعانفكم ،  ريالات ٥ باعتا الفتاتان كل تحفتين ب، فإذا تحف  ٤ ولدى فاطمة  تحف ٦سعاد لدى  ج) 

 ............................................................................................................................. .......................  
........................................................................................................... .........................................  

  

  ٤               ١٠ 

  ٤               ١٠ 

 تالية بقية الأسئلة في الصفحة ال

 

  ٦               ١٠ 



                                                                                                                        

          :  امسالسؤال الخ
  

  
  التمثيل التالي يوضح وسائل المواصلات التي استعملها         
    الاجازةبعض الأشخاص عند سفرهم داخل المملكة أثناء       
  
  
  

  -خاطئة :الجملة  أمام )  Χ (و ه صحيحال  الجملة) أمام  ضع ( 
  
  

    ..................ا شخصً  ٢٢شمل المسح  أ ) 
  

  .......................  اشخصً  ١٨ السيارة عدد الأشخاص اللذين استعملوا ب)  
  

  ..................... الأشخاص الذين استعملوا الطائرة ضعف عدد الأشخاص الذين استعملوا القطار ج) 
  
  ....................... الأشخاص الذين استعملوا السيارة أكـثر من الأشخـاص الـذين استعملوا الحافلة د)  
  
  
  

                                                                                                سادس : السؤال ال
  

  الاحتمالات التالية   مرة واحدة صف ظهور ٦الى   ١رمي مكعب مرقم من  

     ) مستحيل    –   ضعيف   –  الإمكانية متساوي    –   قوي   – ( مؤكد   أكتب في الفراغ 
  
  

  ....................................  ٩ظهور العدد   أ ) 
  

  ....................................  ٥ ظهور العدد  ب) 
  

  .................................... ٦،٥،٤ظهور الاعداد   ج) 
  

  ....................................  ٦،٥،٤،٣،٢،١ظهور الاعداد   د) 

  
  

  

  تمت الأسئلة 
  

  بالتوفيق والنجاح لكممع تمنياتي 
  

  ٤               ١٠ 

  ٤               ١٠ 

https://www.mnhaji.com/other/pqr/


  

 

  : الصحيح) في المربع الأول / اختر الإجابة الصحيحة في الجمل التالية وذلك بوضع علامة ( السؤال

  

  الملكة العربية السعودية 
  وزارة التعليم 

  ..... التعليم بمحافظة  إدارة    
  الابتدائية  .......مدرسة 

  رياضيات   المادة   
    الفصل   خامس              الصف
  ن اتساع  الزمن
اسم 
  الطالب 

  

    المدقق     المراجع  حمد الذويخ   المصحح 
  الدرجة 

  كتابة  رقمًا 

        التوقيع     التوقيع     التوقيع 

للعام  الثانيالفصل الدراسي  الرياضياتأسئلة اختبار مادة 

  هي  ٨ مضروب فيعدد  عبارة ٢  المنوال هو ٦،٨،٩،٧،٦،٩،٩،٧اعمار طلاب:       ١   

 ٨س +     -أ  ٦     -أ
 ٨س ÷     -ب  ٧    -ب
 ٨ -س     -ج  ٨    -ج
 س × ٨     - د  ٩     - د

  هي   ٤=  ص   اذا كانت ص  – ١٦  قيمة العبارة   ٤  لحسابي  االمتوسط  ١٠،٩،٥،٣،٣زوارمتحف في أسبوع   ٣

  ٩     -أ  ٢    -أ
  ١٠    -ب   ٤   -ب
  ١٢    -ج  ٦   -ج
  ١٤     - د  ١٠    - د

  هو  ١٥ ب = ٣حل المعادلة     ٦  ٣أي الاعداد هي المضاعفات الأربعة الأولى للعدد   ٥
  ٦ ب =    -أ  ١٢،٩،٦،٣   -أ
  ٥ب =    -ب  ٢٠،١٥،١٠،٥  -ب 

  ٣ب =    -ج  ٦٠،٥٠،٤٠،٣٠   -ج
  ١ ب =    - د  ١٠٠،٥٠،١٠،٥    - د

العدد المناسب في الفراغ     ٨  ولي أأي من الاعداد التاليه عدد   ٧
١

٥
  =

□

١٠
  

  ١     -أ  ٤      -أ
  ٢    -ب  ٧     -ب
  ٤    -ج  ١٢     -ج
  ٦     - د  ١٦      - د

  الكسر الغير فعلييكتب   ٩
١٣

٤
تبسيط الكسر    ١٠  عدد كسري في صورة    

٤

٨
  هو  

    -أ
٣

٤
   -أ ٣ 

٣

٤
 

  -ب  ٣   -ب
٥

٣

   -ج
١

٤
  -ج  ٣ 

١

٢

    - د
٣

٣
   - د  ٣ 

٤

٥

تقريب العدد      ١١
١

٨
  )  هي  ٣-   ٤ ) + ( ٥÷١٥ قيمة العبارة (  ١٢إلى أقرب نصف  

  ٤   -أ  صفر    -أ
  ٥   -ب  ١  -ب

  -ج
١

٢
  ٦   -ج

   - د
٣

٤
  ٧    - د

 تالية بقية الأسئلة في الصفحة ال

  ١٨               ١٠ 

  هـ١٤٤٥/١٤٤٦
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    /  الثانيالسؤال        

      ايادكيلومترات عن    ٣ مسافة اكثر ب  باسلقطع                              
   -أكمل جدول الدالة التالي:                  
  

  المخرجات  ٣س+  المدخلات (س)
٤  ٣+  ١  ١  
٦  ٣+  ٣  ٣  

٨  ٣+  ٥  ٥  

١٣  ٣+   ١٠  ١٠  

  
                                                                                                            

                             :ة الخاطئةأمام العبار)  Χ ( و علامةأمام العبارة الصحيحة )  ( علامةضع  /الثالثالسؤال   
                                                                                                                             

 }   {    هو العدد الأوسط بعد ترتيب البيانات  الوسيط - ١

  }     Χ  {   أولي  غير هو عدد ١٧العدد   - ٢

 }     Χ   { ٩يساوي   ٧ وَ  ٥( م.م.أ ) للعددين  المضاعف المشترك الأصغر  - ٣

١   - ٤

٧
     <   ١

٤
           }   Χ     { 

  نتيجة تبسيط  الكسر - ٥
٥

١٠
  يساوي 

١

٢
    }    { 

   يكتب العدد الكسري  - ٦
١

٣
   في صورة كسر غير فعلي على الصورة  ٢ 

٧

٣
      }    { 

  

  أجب عما يلي :   / الرابع السؤال                  
  

  :   ١٨، ١٢للعددين )   أ . م . ق المشترك الأكبر (أوجد القاسم    أ ) 
  ١٨،    ٩،    ٦،   ٣،    ٢،    ١=    ١٨قواسم      ١٢،    ٦،   ٤،   ٣،    ٢،  ١=    ١٢قواسم        

  ٦ق م أ =          
 ؟  يحتاج لشراء اللعبةفكم ريالاً  ،ريالات٤خوه أواعطاه ،  ریال ٣١وكان معه  ، ریال٤٠شراء لعبة ثمنها  نايفيريد  ب)

 ريال   ٥=    ٣٥ –   ٤٠        
  

  
  ؟ ريالا ستجمعانفكم ،  ريالات ٥ باعتا الفتاتان كل تحفتين ب، فإذا تحف  ٤ ولدى فاطمة  تحف ٦سعاد لدى  ج) 

  ريالاً   ٢٥    
  
  
  
  

  ٤               ١٠ 

  ٤               ١٠ 

 تالية بقية الأسئلة في الصفحة ال

 

  ٦               ١٠ 





                                                                                                                        

          :  امسالسؤال الخ
  

  
  التمثيل التالي يوضح وسائل المواصلات التي استعملها         
    الاجازةبعض الأشخاص عند سفرهم داخل المملكة أثناء       
  
  
  

  -خاطئة :الجملة  أمام )  Χ (و ه صحيحال  الجملة) أمام  ضع ( 
  
  

  Χ   اشخصً  ٢٢شمل المسح  أ ) 
  

     اشخصً  ١٨ السيارة عدد الأشخاص اللذين استعملوا ب)  
  

  Χ الأشخاص الذين استعملوا الطائرة ضعف عدد الأشخاص الذين استعملوا القطار ج) 
  
    الأشخاص الذين استعملوا السيارة أكـثر من الأشخـاص الـذين استعملوا الحافلة د)  
  
  
  

                                                                                                سادس : السؤال ال
  

  الاحتمالات التالية   مرة واحدة صف ظهور ٦الى   ١رمي مكعب مرقم من  

     ) مستحيل    –   ضعيف   –  الإمكانية متساوي    –   قوي   – ( مؤكد   أكتب في الفراغ 
  
  

  مستحيل  ٩ظهور العدد   أ ) 
  

  ضعيف ٥ ظهور العدد  ب) 
  

  متساوي الإمكانية       ٦،٥،٤ظهور الاعداد   ج) 
  

  مؤكد  ٦،٥،٤،٣،٢،١ظهور الاعداد   د) 
  

  

  تمت الأسئلة 
  

  بالتوفيق والنجاح لكممع تمنياتي 
  

  ٤               ١٠ 

  ٤               ١٠ 
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 المملكة العربیة السعودیة 

 

 المادة : ریاضیات
 

 وزارة التعلیم 
 

 الخامس ابتدائيالصف : 
 إدارة التعلیم بمنطقة 

 

 الزمن : ساعتان
 مكتب التعلیم  

 

 الیوم :  
 

 ھ ـ١٤٤٦   التاریخ : مدرسة  
 

 ھ ـ ١٤٤٦(الدور الأول) من العام الدراسي  الثانياختبار نھایة الفصل الدراسي 
 

 
 ........................................................................................  :ة اسم الطالب

 

 
 .................................................  رقم الجلوس:

 

درجة  
 ١س

درجة  
 ٢س

درجة  
الدرجة  النھائیة   المجموع ٤درجة س ٣س

 المدققة الاسم  المراجعة الاسم الاسم المصححة كتابةً 

 
١٥ 

 
٨ 

 
٧ 

 
١٠ 

 ــ  ـــــــــــــ
٤٠     

 
 : : اختر الإجابة الصحیحةالأول السؤال 

 
١٥  

١ 
 :  = إذا كانت س = ه ھو ٣حل المعادلة س + 

 ١٠ د ٩ ج ٨ ب ٧ أ
 

 :  ھو ٧ص = إذا كانت ص =  ٣حل المعادلة  ٢
 ٢١ د ١٨ ج ١٤ ب ١٠ أ 

 

 :   ٢) ×  ١٥ - ٢٠قیمة العبارة (  ٣
 ٢٥ د ٢٠ ج ١٥ ب ١٠ أ

 

٤ 
 أطفال بالتساوي ما نصیب كل واحد منھم ؟ 3قطع بسكویت على  ٧قسمت 

٣ أ
٧
٧ ب 

٣
٥ ج 

٣
٣ د 

٥
 

 

٥ 
٣ یكتب العدد الكسري 

٥
 : على صورة كسر غیر فعلي ٢ 

١٠ أ
٥

١١ ب 
٥

١٢ ج 
٥

١٣ د 
٥

 
 

٦ 
١٣  یقرب الكسر

١٤
 أقرب :إلى  

١ ج ١ ب صفر  أ
٢
 د 

 یقرب  لا



 
 

 

 :  ٣،٦ ،٥ ،٩ ،٨:  التالیة للأعداد الوسیط ٧
 ٨ د ٦ ج ٥ ب ٣ أ

 

 :  ٩، ٨، ٢، ٣، ٩، ٧، ٩، ١، ٤المنوال للبیانات التالیة :  ٨
 ٢ د ٣ ج ٧ ب ٩ أ

 

ن :عدد نواتج تجربة رمي قطعة نقدیة مرتی ٩  

 ٢ د ٤ ج ٦ ب ٨ أ
 

حمراء فما احتمال سحب مكعب لونھ أخضر ؟ ٥مكعبات زرقاء و  ٧لدى أیمن كیس بداخلھ  ١٠  
 مؤكد  د قوي ج ضعیف  ب مستحیل  أ

 

 : على ما لدى اختھ . العبارة الجبریة التي تمثل ما سبق ٤لدى ثامر عدد من الألعاب یزید بـ  ١١
٤س ×  د ٤س +  ج ٤ ÷س  ب ٤ -س  أ  

 

 : ھو التالیة الاعداد بین من الأولي غیر العدد ١٢
 ٢٣ د ١٩ ج ١٦ ب ١٣ أ

 

 : ھو 7المضاعف الثالث للعدد  ١٣
 ٣٠ د ٢٧ ج ٢٤ ب ٢١ أ

 

 : ١٥،  ١٠المضاعف المشترك الأصغر للعددین :  ١٤
 ٣٠ د ٢٥ ج ٢٠ ب ١٥ أ

 

 ھي : ١٠قواسم العدد  ١٥
١٠، ٨، ٥، ١ د ٨، ٥، ٤، ١ ج ٦، ٥، ٣، ١ ب ١٠، ٥، ٢، ١ أ  

 

علامة (√) أمام العبارة الصحیحة، وعلامة (×) أمام العبارة  : ضع  الثانيالسؤال 
 الخاطئة فیما یلي: 

 )(                                             الوسیط ھو العدد الأوسط بعد ترتیب البیانات تصاعدیا أو تنازلیا ١

 ) (                                                              المنوال ھو العدد الأقل تكرارا في مجموعة البیانات ٢

٥ الكسر  ٣
٧

 ) (                                                                                 مكتوب في أبسط صورة  

 ) (                                                        الكسر الاعتیادي ھو الكسر الذي بسطھ أصغر من مقامھ ٤

٨    ٥
٩

  >    ١
٤

                                                                                                  (           ) 

٨  



 
 

 انتھت الأسئلة ،،،، مع تمنیاتي لكم بالتوفیق
 

 / المعلمة المادة 

 (           )                                             وعدد حسابیة وعملیة متغیر من الجبریة العبارة تتكون ٦

٣  الكسرین ٧
٥

  ،    ٤
٧

 (           )                                                                            متكافئین  

 (           )                                                     ٣×   ٣×  ٢:  ھي)  ١٨(  للعدد الأولیة العوامل ٨
 

 :  السؤال الثالث

 

    : السؤال الرابع

 

٧  

١٠  



 
 

 

 

 المملكة العربیة السعودیة 

 

 المادة : ریاضیات
 

 وزارة التعلیم 
 

 الخامس ابتدائيالصف : 
 إدارة التعلیم بمنطقة 

 

 الزمن : ساعتان
 مكتب التعلیم  

 

 الیوم :  
 

 ھ ـ١٤٤٦التاریخ : مدرسة  
 

 ھ ـ ١٤٤٦(الدور الأول) من العام الدراسي  الثانياختبار نھایة الفصل الدراسي 
 

 
 ........................................................................................  :ة اسم الطالب

 

 
 .................................................  رقم الجلوس:

 

درجة  
 ١س

درجة  
 ٢س

درجة  
الدرجة  النھائیة   المجموع ٤درجة س ٣س

 المدققة الاسم  المراجعة الاسم الاسم المصححة كتابةً 

 
١٥ 

 
٨ 

 
٧ 

 
١٠ 

 ــ  ـــــــــــــ
٤٠     

 
 : : اختر الإجابة الصحیحةالأول السؤال 

 
١٥  

١ 
 :  = إذا كانت س = ه ھو ٣حل المعادلة س + 

 ١٠ د ٩ ج ٨ ب ٧ أ
 

 :  ھو ٧ص = إذا كانت ص =  ٣حل المعادلة  ٢
 ٢١ د ١٨ ج ١٤ ب ١٠ أ 

 

 :   ٢) ×  ١٥ - ٢٠قیمة العبارة (  ٣
 ٢٥ د ٢٠ ج ١٥ ب ١٠ أ

 

٤ 
 أطفال بالتساوي ما نصیب كل واحد منھم ؟ 3قطع بسكویت على  ٧قسمت 

٣ أ
٧
٧ ب 

٣
٥ ج 

٣
٣ د 

٥
 

 

٥ 
٣ یكتب العدد الكسري 

٥
 : على صورة كسر غیر فعلي ٢ 

١٠ أ
٥

١١ ب 
٥

١٢ ج 
٥

١٣ د 
٥

 
 

٦ 
١٣  یقرب الكسر

١٤
 أقرب :إلى  

١ ج ١ ب صفر  أ
٢
 د 

 یقرب  لا
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 :  ٣،٦ ،٥ ،٩ ،٨:  التالیة للأعداد الوسیط ٧
 ٨ د ٦ ج ٥ ب ٣ أ

 

 :  ٩، ٨، ٢، ٣، ٩، ٧، ٩، ١، ٤المنوال للبیانات التالیة :  ٨
 ٢ د ٣ ج ٧ ب ٩ أ

 

ن :عدد نواتج تجربة رمي قطعة نقدیة مرتی ٩  

 ٢ د ٤ ج ٦ ب ٨ أ
 

حمراء فما احتمال سحب مكعب لونھ أخضر ؟ ٥مكعبات زرقاء و  ٧لدى أیمن كیس بداخلھ  ١٠  
 مؤكد  د قوي ج ضعیف  ب مستحیل  أ

 

 : على ما لدى اختھ . العبارة الجبریة التي تمثل ما سبق ٤لدى ثامر عدد من الألعاب یزید بـ  ١١
٤س ×  د ٤س +  ج ٤ ÷س  ب ٤ -س  أ  

 

 : ھو التالیة الاعداد بین من الأولي غیر العدد ١٢
 ٢٣ د ١٩ ج ١٦ ب ١٣ أ

 

 : ھو 7المضاعف الثالث للعدد  ١٣
 ٣٠ د ٢٧ ج ٢٤ ب ٢١ أ

 

 : ١٥،  ١٠المضاعف المشترك الأصغر للعددین :  ١٤
 ٣٠ د ٢٥ ج ٢٠ ب ١٥ أ

 

 ھي : ١٠قواسم العدد  ١٥
١٠، ٨، ٥، ١ د ٨، ٥، ٤، ١ ج ٦، ٥، ٣، ١ ب ١٠، ٥، ٢، ١ أ  

 

علامة (√) أمام العبارة الصحیحة، وعلامة (×) أمام العبارة  : ضع  الثانيالسؤال 
 الخاطئة فیما یلي: 

 )(                                             الوسیط ھو العدد الأوسط بعد ترتیب البیانات تصاعدیا أو تنازلیا ١

 ) (                                                              المنوال ھو العدد الأقل تكرارا في مجموعة البیانات ٢

٥ الكسر  ٣
٧

 ) (                                                                                 مكتوب في أبسط صورة  

 ) (                                                        الكسر الاعتیادي ھو الكسر الذي بسطھ أصغر من مقامھ ٤

٨    ٥
٩

  >    ١
٤

                                                                                                  (           ) 

٨  

Mobile User





 
 

 انتھت الأسئلة ،،،، مع تمنیاتي لكم بالتوفیق
 

 / المعلمة المادة 

 (           )                                             وعدد حسابیة وعملیة متغیر من الجبریة العبارة تتكون ٦

٣  الكسرین ٧
٥

  ،    ٤
٧

 (           )                                                                            متكافئین  

 (           )                                                     ٣×   ٣×  ٢:  ھي)  ١٨(  للعدد الأولیة العوامل ٨
 

 :  السؤال الثالث

 

    : السؤال الرابع

 

٧  

١٠  

Mobile User





 ةیدوعسلا ةیبرعلا ةكلمملا                
 میلعتلا ةرازو                     
  ةقطنمب میلعتلل ةماعلا ةرادلإا          
   ةسردم           

 لاؤسلا
 ھعیقوتو ححصملا مسا ةجردلا

ً ةباتك امقر
 

   ١س

   /سماخ فصلا تایضایر ةداملا

 يئاھنلا رابتخلاا
 يناثلا يساردلا لصفلل 

 ) لولأا رودلا (
 ـھ١٤٤٦ يساردلا ماعلا

 ھعیقوتو عجارملا مسا   ٢س
   ٣س  نمزلا

 
   ٤س  بلاطلا مسا

  لصفلا
 عومجملا

             
 ةجرد نوعبرأ ٤٠  سولجلا مقر

        
  : يلی امم لكل ةحیحصلا ةباجلإا راتخا :لولأا لاؤسلا  
١.  

 ٩  ،  ٧  ،  ٥ ،  ٥  ،  ٢       :ةيلاتلا تانايبلل لاونلما

 ٢ د ٧ ج ٩ ب ٥ أ

٢.  
 ٨  ، ٩  ، ٥، ٦ ، ٣     :ةيلاتلا تانايبلل طيسولا

 ٣ د ٥ ج ٨ ب ٦ أ

٣.  

  ؟ ءارمح نوكت نا لامتحا امف ، ا@?لا رظنلا نود ةحافت  فسوي ذخا اذا  ) ءارمح  ٤  و    ءارفص ٢ و    ءارضخ ٣ (  تاحافت   ٩ ا@?ف  ھكاوف  ةلس

 أ
٤
٩
١ ب	

٩
٣ ج	

٩
٢ د	

٩
	

٤.  
 يواسa  ةيلولأا ھلماوع [\ا  ١٥  ددعلا ليلحت

 ٢×٤×٦ د ١٥×٥×٣×١ ج ٥×٢ ب ٥×٣ أ

٥.  
     رسكلا طيسeت

٤
٥

      aيواس 

١ ب	ةروص طس6ا 45 رسكلا أ
٤
٣ ج	

٨
١ د	

٢
 

٦.  
 :وl ةيلاتلا دادعلأا نgب نم )i\وا ghغلا( ددعلا

 ٢٣ د ١٩ ج ١١ ب ١٢ أ

٧.  

 :م@yم دحاو لx بvصن نإف  بلاط ٤  [pع  تاoعك ٣  ميسقت مت اذا

٣ أ
٤
٢ ب	

٣
٧ ج	

٣
١ د	

٤
	

٨.  
 ٨=ص  تناx اذا       ١  _   ص    :ةرابعلا :ةميق

 ٤ د ٥ ج ٦ ب ٧ أ

٩.  
 ٣ =س  تناx اذا     س  × ٢     :ةرابعلا ةميق

 ٣ د ٥ ج ١ ب ٦ أ

١٠ 
 :�i ٦ ددعلا مساوق

 ١،٢،٥,١٠ د ١،٢،٤،٨ ج ١،٣،٩ ب ٦ ،٣ ،٢ ،١ أ

١١ 
 :م@yم دحاو لx  بvصن ،  يواس�لاب م@yيب ضرا ةعطق  ةوخأ ٤  مس�قا

٥ أ
٤
٣ ب	

٤
٢ ج	

٤
١ د	

٤
	

١٢ 
 =ن   :  وl       ١٠= ن + ٦    :ةلداعلما لح

 ٤ د ١٦ ج ٦ ب ١٠ أ

١٣ 
  = ٣ ×٢  - ٦    :ةرابعلاةميق

 رفص د ٦ ج ١١ ب ١ أ

١٤ 
 )ةيدوعسلا ( ةمل�i x ) ط ( فرح رو�ظ لامتحا

 ليحتسم د يوق ج دكؤم ب فيعض أ

 ةیلاتلا ةحفصلا يف ةلئسلأا ةیقب

 د                                         ج                                      ب                                        أ

 

 د                                         ج                                      ب                                        أ

 

٢٠ 



١٥ 
٨     رسكلا ب�رقت

٩
 :وl فصن برقلأ     

 دحاو د عJر ج رفص ب فصن أ

١٦ 
 :�i قبسام لثمت ��لا ةي���hا ةرابعلا . ا@�خا ىدلام   [pع  ٩ب  د�زي  باعللأا  نم ددع   ب��ز  ىدل

 ٩ + س د س - ٩ ج ٩ ÷س  ب س×٩ أ

١٧ 
    رسكلا بتكي 

١٣
٢

      �i يرسك ددع  رسك ةروص:  

٣ أ
٢

٣       ب ٤  
٢

٤ ج ٥  
٦

١ د ١  
٢

 ٦ 

١٨ 
 ١٠  ،٧ ،٥ ،٥ ،٣    :تانايبلل  ي�اس��ا طسوتلما

 ٦ د ١٢ ج ٨ ب ١٠ أ

١٩ 
 :وl  )   ٢٠  ، ١٠    (  نيددعلل  رغصلأا كh¢شلما فعاضلما

 ٢٠ د ١٥ ج ٦٠ ب ٣٠ أ

٢٠ 
    
١٠

   =     
٣
٥

 :وl نائفاoتم نارسكلا حبصي ثيحب   عارفلا   ءللم بسانلما ددعلا     

 ٦ د ٩ ج ٢  ب ٥ أ

 

  ) لیحتسم -ةیناكملإا يواستم – فیعض – يوق -دكؤم ( لامتحلاا فص   /أ  : يناثلا لاؤسلا  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  فصلا  بلاطلا مسا

 

  .............................................. ) أ ( فرلحا دنع رشؤلما فوقو-١

  ............................................ ) د ( فرلحا دنع رشؤلما فوقو -٢

 .................................... ) ج ،ب ،أ ( فرلحا نع رشؤلما فوقو-٣
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 د                                         ج                                      ب                                        أ

 د                                         ج                                      ب                                        أ

  فصلا  بلاطلا مسا

 

 د                                         ج                                      ب                                        أ

 د                                         ج                                      ب                                        أ

 

 د                                         ج                                      ب                                        أ

 

  : يلاتلا ةلادلا لودج لمكأ /ب

               تاجرخلما ١+س )س( تلاخدلما
٦   
٨   

 
< ، = ، > ( : علا نیب نراق (ً لامعتسم نیدد  ج/ 

  
 :ةئطاخلا ةرابعلا مامأ ) Χ ( ةملاع و ةحیحصلا ةرابعلا مامأ ) P( ةملاع عض /ثلاثلا لاؤسلا

 }          { . تانایبلا بیترت دعب طسولأا ددعلا وھ طیسولا -١

 }          { . يلوأ ددع وھ ٥ ددعلا -٢

 }          { . رسك و ددع نم يرسكلا ددعلا نوكتی -٣

١  يواسی  ٥١٠  رسكلا  طیسبت ةجیتن -٤
٢
 . }          { 

 }          { . ٩= س ، ١٢ = ٨ + س ، ةلداعملا يف س ةمیق -٥

 ةیلاتلا ةحفصلا يف ةلئسلأا ةیقب                       

١١ 

٥ 

 ) تاجرد ٣ (

 ) تاجرد ٤ (

 ) تاجرد ٤ (



 

 

 سداسلاو سماخلا فصلا بلاط ىدل لضفملا يدانلا نیبی ةجودزملا ةدمعلااب لیثمتلا   :عبارلا لاؤسلا

  :نإف هاندا لیثمتلا ىلا ادانتسا 

 
 ....................................................... يدان وھ سماخلا فصلا بلاط نم ارایتخا رثكلأا يدانلا -١

 
    .............................................................  :وھ تایضایرلا يدان يف سداسلا فصلا بلاط ددع -٢

              
 .........................................................بوساحلا يدان يف سداسلاو سماخلا فصلا بلاط ددع -٣

 

 .................................................................   :وھ مولعلا يدان يف سماخلا فصلا بلاط ددع  -٤
 

 

 

 

  فصلا  بلاطلا مسا

 

 ةلئسلأا تھتنا
 حاجنلاو قیفوتلاب مكل يتاینمت عم

  / ةداملا ملعم

 

 

٤ 



 ةیدوعسلا ةیبرعلا ةكلمملا                
 میلعتلا ةرازو                     
  ةقطنمب میلعتلل ةماعلا ةرادلإا          
  ةسردم             

 لاؤسلا
 ھعیقوتو ححصملا مسا ةجردلا

ً ةباتك امقر
 

   ١س

   /سماخ فصلا تایضایر ةداملا

 يئاھنلا رابتخلاا
 يناثلا يساردلا لصفلل 

 ) لولأا رودلا (
 ـھ١٤٤٦ يساردلا ماعلا

 ھعیقوتو عجارملا مسا   ٢س
   ٣س  نمزلا

 
   ٤س  بلاطلا مسا

  لصفلا
 عومجملا

             
 ةجرد نوعبرأ ٤٠  سولجلا مقر

        
  : يلی امم لكل ةحیحصلا ةباجلإا راتخا :لولأا لاؤسلا  
١.  

 ٩  ،  ٧  ،  ٥ ،  ٥  ،  ٢       :ةيلاتلا تانايبلل لاونلما

 ٢ د ٧ ج ٩ ب ٥ أ

٢.  
 ٨  ، ٩  ، ٥، ٦ ، ٣     :ةيلاتلا تانايبلل طيسولا

 ٣ د ٥ ج ٨ ب ٦ أ

٣.  

  ؟ ءارمح نوكت نا لامتحا امف ، ا@?لا رظنلا نود ةحافت  فسوي ذخا اذا  ) ءارمح  ٤  و    ءارفص ٢ و    ءارضخ ٣ (  تاحافت   ٩ ا@?ف  ھكاوف  ةلس

 أ
٤
٩
١ ب	

٩
٣ ج	

٩
٢ د	

٩
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 يواسa  ةيلولأا ھلماوع [\ا  ١٥  ددعلا ليلحت

 ٢×٤×٦ د ١٥×٥×٣×١ ج ٥×٢ ب ٥×٣ أ

٥.  
     رسكلا طيسeت

٤
٥

      aيواس 

١ ب	ةروص طس6ا 45 رسكلا أ
٤
٣ ج	

٨
١ د	

٢
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 :وl ةيلاتلا دادعلأا نgب نم )i\وا ghغلا( ددعلا

 ٢٣ د ١٩ ج ١١ ب ١٢ أ
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 :م@yم دحاو لx بvصن نإف  بلاط ٤  [pع  تاoعك ٣  ميسقت مت اذا

٣ أ
٤
٢ ب	

٣
٧ ج	

٣
١ د	

٤
	

٨.  
 ٨=ص  تناx اذا       ١  _   ص    :ةرابعلا :ةميق
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 : امام العبارات الخاطئة فيما يلي   Xو الصحيحة  امام العبارة  ✓السؤال الأول : ضعي علامة  
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1 
 

  + ص  8و ص ( بالطريقة  8بين  تكتب العبارة ) الفرق

2 
 

    2فإن ف ÷ د =  5و د =  10عندما ف = 

3 
 

  4قيمة س في المعادلة هي س =  ،   س 7=  21

4 
 

  . اذا كان احتمال الحدث أقل من متساوي الإمكانية يوصف بأنه احتمال قوي 

5 
       

 ٤

٥
 . الكسر مكتوب في أبسط صورة 

 

6 
 

    8هو  4و  2المضاعف المشترك الأصغر للعددين 

7 
 

    .الحدث المستحيل يكون احتمال حدوثه صفر

8 
 

  . اسمان قالعدد الأولي له اكثر من 

الكسران   9
١

٣
و      

٣

٩
   متكافئان.    
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  يتكون العدد الكسري من عدد وكسر وتكون قيمته أكبر من واحد . 

 ــأجي – 2  ــن الاسئ ـــعبي  ـ  : ةـــــــتالي ــلة الـ
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 ؟  20و  15أوجدي ق . م . أ للعددين 
 

 = .................................................  15ق 
 

 ................................................ =  20ق 
 

 ق . م = ........................ق . م . أ = .......... 

 ، 2×  15بيضه تم ترتيبها بطريقة 30 
 ؟ أذكري طرق أخرى لترتيب البيض 

 
 الطريقة الأولى ................................. 

 
 ..................................... الطريقة الثانية 

١٤٤٦ ھـ
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  السؤال الثاني : اختاري الإجابة الصحيحة مما يلي ؟  

15 

1 
 

 س =   – 6مة ـــفإن قي 5انت س = ـــإذا ك

 3 د 2 جـ 1 ب  صفر  أ

 
2 

 8 6 4 2 س

 6 4 .....  0 ص

 دول ـجـي الـودة فـق ـمفـة الـرجــة المخـيمـق
 

 8 د 6 جـ 4 ب  2 أ

 
3 

 لب =  ا ـل ط ـب كـي ـاوي . نصـسـلاب بالت ـة طـكجم من الصلصال على اربع 3لم ـوزع مع
 
 أ

٣

٤
 

 
 ب 

٤

٣
 

 
 جـ

٣

٥
 

 
 د

٥

٣
 

 
4 

اش   ـمـن القـنع مـج مصـينت
٢٦

٥
 =   ريـسـدد الكـون متر . العـليـم 

٥ أ

٥
٣  ب 1 

٥
١ جـ 1

٥
٢ د 5 

٥
2 

 
5 

د  ـلت هنــاك
٥

١٢
 ي   ـند هـها هـلتـة التي أكـمي ـل للك ـضـر الأفـتقديـال يرة .ـمن الفط 

 الفطيرة كلها  د ثلث الفطيرة  جـ نصف الفطيرة  ب  ربع الفطيرة  أ

 
6 

سر  ـرب الكـيق
١

٩
 رب  ـإلى أق  

 10 د 1 جـ نصف  ب  صفر  أ
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 = (   6إلى   1) ام  ـعب الأرقـدد زوجي من مكـب ع ـاحتمال سح

 
 أ

١

٦
 

 
 ب 

١

٣
 

 
 جـ

١

٤
 

 
 د

١

٢
 

8 12 – 5  ×2 = 

 8 د 6 جـ 4 ب  2 أ

 و  ـداد التالية ه ــين الأعـن بـي مـدد الأولـالع 9

 15 د 16 جـ 17 ب  18 أ

 
10 

ان  ــكافئــران متــبح الكسـراغ حتى يص  ـفـلء الـمـناسب ل ـدد المـالع
٤

٩
     =

١٦
     

 28 د 32 جـ 36 ب  40 أ

 ورة  ـلصف ك باـعــارة ضــب العبـكتـت 11

 2ك ÷  د 2 -ك  جـ 2ك +  ب  ك 2 أ

 و  ــات هـيانـذه البـوال لهـالمن 8 – 13 – 15 – 15 – 20ثمن كتب :   12

 20 د 15 جـ 13 ب  8 أ

 
13 

ين    ــة بـارن  ـقــناسب للمــرمز المـال
٢

٦
              
٣

٦
       

 + د = جـ < ب  > أ

 ودي = ـعـة سـمـكل روف ــحن ـرف م ـتيار حـممكنة لاخـج الـواتـدد النــع 14

 5 د 6 جـ 7 ب  8 أ

 وع = ـذا الن ــن هـزة مـهـأج 5لة  ـكت كجم ، 6ه ـلتـاز كتـهـج 15

 كجم 35 د كجم 30 جـ  كجم 25  ب  كجم 20 أ
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 .......................................... .................................................المتوسط الحسابي = 
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 ؟ة ـولي له الأـوامــى عـإل 20دد ــللي العــح
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............................................................................................................................. ......... 
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 .................................................................................................................... 
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 =   5÷  635ناتج  2

 20 -د 50 -ج 100 -ب 127 -أ

 5كانت س =  اإذ 7قيمة العبارة س +  3

 8 -د 10 -ج 12 -ب 14 -أ

 ( يساوي 3X3)  (5 – 15)قيمة العبارة  4

 70 -د 80 -ج 90 -ب 100 -أ

 الذي يجعلها صحيح هو: 11+ س =   5حل المعادلة  5

 7 -د  6 -ج 5 -ب 4 -أ

 هي: 12 عدد يساوي روحا منمط 9ملة  ة للجالعبارة الرياضي 6

 12س = -د9 12=   9 –س  -ج 12 =  9 ÷ س -ب 12 =9 + س -أ

 ا نصيب كل منهما: المكافأة بالتساوي فم الأصدقاءقسم  إذاريال  30على مكافأة مقدارها  ءحصل خمسة أصدقا 7

 6 -د 7 -ج 8 -ب 9 -أ

 هو:    5,   4,   3,   3,   2التالية الوسيط للبيانات  8

 3-د 2-ج 1 -ب وسيط  ديوج لا -أ

 هو:  21و 15للعددين القاسم المشترك الأكبر  9

 3 -د 5 -ج 21 -ب 15 -أ

 هو: 6و  7المضاعف المشترك الأصغر للعددين  10

 42 -د 14 -ج   7 -ب 6 -أ

 ا يلي: ( أمام العبارة الخاطئة فيم✗وعلامة )  ( أمام العبارة الصحيحة✓ضع علامة )  : السؤال الثاني

 (.    ✗)    اليسارأولا بالضرب والقسمة من اليمين إلى  ليات نقوماجراء ترتيب العم عند -1

 (.   ✓الاحتمال يعني فرصة وقوع حدث ما )   -2

 (.    ✗ )  من مقامه كبرالكسر الاعتيادي هو الكسر الذي بسطه أ-3

  (.     ✓)     4  عدد النواتج عند رمي قطعة نقدية مرتين هو-4

 (.    ✗)    سط صورةمكتوب بأب          لكسر ا-5

 (.   ✓هو مجموعها مقسم على عددها )   لبياناتالمتوسط الحسابي  -6

 (.     ✗)     ر          مكافئ للكس           الكسر  -7

 (.     ✓)   مستحيلاحتمال احتمال اختيار حرف س من كلمة رياضيات هو  -8  

                   (.    ✗)                     يكتب كعدد كسري بالشكل             الغير فعلي  الكسر -9

 

 ..................... .... ..........................................نموذج اجابة.... الطالب:اسم 

 

 ................................  الجلوس:رقم 
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 15 15  

8 
4 
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14 

3 
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9 

7 
2 

14 
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 لب الصفحةاق














٦


٥







 

 الثالث: أجب عما يلي:  السؤال

 تالية  قارن بين الكسور ال  -أ

 

⦿                                                                     ⦿ 

 

                                            ⦿ 

 

 أجب عما يلي:  الأندية في المشاركين الطلاب عدد يمثل المجاور التمثيل  -ب

 

 الطلبة؟  اختيار بين الأكثر النشاط ما  -1

.................................... ........................ 

 بين نادي المسرح ونادي الكشافة؟  ق ما لفر -2

........... ..................... ............................. 

 ما مجموع الطلاب المشاركين في جميع الاندية؟  -3

............................................................. 

 هو منوال البيانات؟ ما  -4

 ............................................................ 

   ؟التالية من خلال المعلومات  التالي  الدالة ل جدولأكم  ابع:ل الرالسؤا

ا أخته لدى الريالات  عدد على زيادة  ريالات  4 الجوهرة لدى  
 

 

 

 

 

 

 السؤال الخامس: 

إذا تم تدوير مؤشر القرص المجاور مرة واحدة، أوجد احتمال كل حدث مما يأتي وأكتبه على   -أ

 صورة كسر في أبسط صورة: 

                             ................. (=9ح )                      ............. =  ( 4ح )  

............. (= 7ح )أقل من               ............. ح )عدد فردي( =  

 3  ✗   3 ✗   2 ✗ 2=  36   إلى عوامله الأولية 36عدد حلل ال -ب

 

 

9 2 
1 

2 
19 

= 3 
1 

3 
2 

3 
6 

8 
5 

> 

 < 

66  

+ س 4  

33  

                                                          معلم المادة /  انتهت الأسئلة,,,,,                          

77  

    نادي المسرح

 

 

30 -20  =10 

 

30+20+25+25=100 

 

25 

0 4    

 

                            1          5 

                             4       8 

4        8 

6 
1 

6 
0 

2 
1 

6 
6 
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 ................ رقم الجلوس:  ............................................................ اسم الطالب: 

 
  اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يلي :       

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم 
   إدارة تعليم

          

 
 

 الـمـادة: ريــاضــيـات 
 ســاعـــتــانالــزمن: 

 الابتدائي خامسالـصف: ال
 ه ـ1445التاريخ: 

 
  

1     
+ ط =    3العدد الذي يجعل المعادلة صحيحة    اختار
11 

2 
  2صفراء ،  3حمراء ،  5لدينا كيس به قطع ملونه 

 زرقاء، فما احتمال اختيار قطعة حمراء

 مؤكد  -أ 8  -أ

 مستحيل  -ب 7  -ب

 قوي   -ج 6  -ج

 متساوي الامكانية   - د 5  - د

 هو  4المضاعف الثالث للعدد  4 مقسوماً على ص  28  3

 8  -أ ÷ ص 28    -أ

 20  -ب + ص  28  -ب

 24  -ج 28ص ÷    -ج

 12  - د ص28    - د

5 
بالتساوي، ما  فطائر  اربع أشخاص ثةلاتقاسم ث

 م؟هنصيب كل واحد من
6 

  6،    2ما احتمال ظهور عدد زوجي بين هذه الأعداد :  
 ،13  ،16  ،7  ،18 

  -أ
1

3
  -أ 1 

6

6
  

  -ب
1

3
  -ب  

2

6
  

  -ج
2

3
  -ج  

3

6
  

  - د
3

4
  - د  

4

6
  

7 
 2،  0، 1اختار الوسيط لمجموعة البيانات التالية: 

 ،5  ،8  ،2  ،9  ،2  ،7 
 هي: 6قواسم العدد  8

  6،  1  -أ 2   -أ

 3،  2  -ب 5   -ب

   2،  6،  1  -ج 9   -ج

 3،  2،  6،  1  - د 1   - د

9 
  2،  2،  5،  8أوجد المنوال من بين هذه الأعداد: 

 ،5  ،9  ،2  ، 
 9وَ  6للعددين   الأكبرالقاسم المشترك  10

 1  -أ 2    -أ

 2  -ب 5    -ب

  6  -ج 9    -ج

 3  - د 8    - د

11 
 4،  9،  2اوجد المتوسط الحسابي للبانات التالية: 

 ،8  ،12 
 6و َ  4المضاعف المشترك الأصغر للعددين:  12

 8  -أ 7  -أ

 20  -ب 8  -ب

 16  -ج 9  -ج

 12  - د 6  - د

 هـ144٦ -هـ 1445للعام الدراسي   –مادة الــريــاضــيـات  –(  الدور )الأول( ثانياختبار الفصل الدراسي )ال

 

  10              12 

 
  10              40 

 الثاني  



 
 

 
 
 ( امام العبارة الخاطئة   x( امام العبارة الصحيحة وعلامة )     √علامة )   ضع   

 
 اوجد قيمة العبارات التالية   

  

  5 × 2 – 12   = 
 
  4 × )3-15(  = 

            
 سر التالي :اكتب كسرين مكافئين للك

 

 
1

3
 ــ  = ـــــــــ = ـــــــ

      10=  6فإن قيمة العبارة  س +  4إذا كان س = -1

     4ص = 2فإن العبارة  2إذا كان ص=  -2

3- 
الكسر غير الفعلي  

9

4
 يكتب في صورة عدد كسري  

1

4
 2 

 

 

      7هو  6،   7،  3،  7،  2المنوال لمجموعة الأرقام التالية  -4

    6رمى المعلم أيمن قطعتي نقد مرة واحدة معاً فإن عدد النواتج هو  -5

  2 هو 8وَ  4القاسم المشترك الأكبر للعددين   -6

     3هو   3وَ  2المضاعف المشترك الأصغر للعددين  -7

8- 
3
6
   =

9
     12فإن العدد الذي يجعل الكسرين متكافئين  هو  

    

  10              28 

 

 النشاط الأكثر قبولا هو ...........  -1

 

 ............النشاط الأقل قبولا هو  -2

 

 المسرح والكشافة ...............الفرق بين  -3

 

 عدد الطلاب المشاركين .................... -4

 

 ( :او قوي او ضعيف او متساوي الامكانية مؤكد)  الاحتمالصف 

 

 ......................... حرف ب  -2......................... حرف أ -1

 

 

 ......................... حرف ع  -4 .........................  أ ب ج حرف  -2

 

 

 



 

 
 

 بسم الله الرحمن الرحيم
 

 

 المملكة العربية السعودية

 

 المادة: رياضيات
 

 وزارة التعليم
 

 الصف: الخامس

 الزمن: ساعتان  إدارة التعليم بمحافظة 

 مدرسة    مكتب التعليم   

 

 هـ 411٦من العام الدراسي  ثانيأسئلة اختبار نهاية الفصل الدراسي ال
 

 

 نموذج اختبار نهائي       الطالب:اسم 

 

 

 .................................................رقم الجلوس:

 

 

 السؤال
 

 

 درجة الطالب
 

 درجة السؤال

 

 الأول
 

 
٠١ 

 

 الثاني
 

 

1 

 

 الثالث
 

 
6 

 

 الرابع
 

 
41 

 

 الخامس
 

 
41 

 

 المجموع
 

 
 

 

 درجة الطالب كتابة من 
 

 
 

 

 الدرجة رقما من 

 
 

 

 

 المعلم المصحح
 

 

 التوقيع
 

 
 

 

 

 المعلم المراجع
 

 

 التوقيع
 

 

 
 

 
 
 
 
 

 

 استعن بالله تعالى، ثم ابدأ الحل في الصفحة التالية

 

 

 

        



 
 :                        اختر الإجابة الصحيحة في كل سؤال مما يأتيالسؤال الأول: 

1  
 : المنوال هو 6،9،8،6،6،8،8،6اعمار طلاب: 

 9 د 8 ج  7 ب 6 أ
 

2  
 : هي 9عبارة عدد مضروب في 

 س×  9 د 9 -س  ج 9÷ س  ب 9س +  أ

 

3  

  هو  5،  4،  8،   2،   6الوسيط للبيانات التالية:    

 7 د 9 ج 2 ب 5 أ
 

4  
 حمراء ،    1صفراء ، و     2خضراء و    2تفاحات  ،   9سلة فواكه فيها  

 إذا أخذت  دون أن تنظر إليها، فما أحتمال أن تكون حمراء؟ 

٤ أ

٨
 

٢ ب

٨
 

٥ ج

٨
 

١ د

٨
 

 

5  

 احتمال ظهور  الحرف )  ن  ( في  كلمة  ) السعودية (

 مستحيل د قوي ج ضعيف  ب مؤكد أ
 

6  

 هو  41( إحتمال عدد أكبر من  6 -4عند إلقاء مكعب الأرقام ) 
 

 1 د 6 ج 2 ب صفر أ
 

7  

 تكون قيمة )ص(  9=  5 –( 1 ص+ في العبارة التالية )
 

 11 د 11 ج 9 ب 8 أ
 

8  

 ( = 2÷ف فإن قيمة العبارة التالية ) 41= إذا كانت ف
 

 8 د 7 ج 6 ب 5 أ



 

 

9  

العدد الكسري المكافئ للكسر 
9

3
 : هو 

2 أ

3
3 ب 2 

9
2 ج 2 

9
2 د 3 

3
 8 

 

11  

الكسر غير الفعلي المكافئ للعد الكسري التالي 
4

1
 : هو 3 

  أ

٤

٤
 

 

  ب

٨

٣
 

  ج

١٣

٣
 

  د

١٣

٤
 

 
 

 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي:×( أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )√ضع علامة )السؤال الثاني: 

 
4 

يكتب العدد الكسري 
4

2
في صورة كسر غير فعلي  2 

6

2
                               )           ( 

 
2 

 )           (                        من مقامه   كبرالكسر الاعتيادي هو الكسر الذي بسطه أ

 
3 

 )           (                           5( هو    21،  45القاسم المشترك الأكبر للعددين ) 

 
1 

 )           (                                                        هو عدد غير أولي   46العدد 

 

 

 (  ب )   ( قارن بوضع الإشارة المناسبة أ السؤال الثالث: )

 في الفراغات التالية:                        )<، >، = (
٤

٧
             

٦

١١
    

٢
١

٩
         

١١

١
 

              

  

 

 

 ،أخوة قطعة أرض بالتساويإقتسم أربعة 

 مانصيب كل واحد منهم ؟

 



 العمليات التالية: السؤال الرابع: اوجد نواتج

 
 اكتب الكسر التالي في أبسط صورة :(   أ )
 
 

     
٨

٢٢
  

 
 

 
 ٠١،  8أوجد القواسم المشتركة للعددين : (  ب )

 
 ريالات  1ثمن كل قصة مصورة (  ج ) 

 
 
 

 المخرجات     س 1    المدخلات ) س (

3   

1   

5   

 
لتجد أول  ٤،  ١اكتب مضاعفات العددين (  د )

 مضاعفين مشتركين 

 الله وفقكم ..    انتهت الأسئلة

 
 ( اوجد قيمة العبارات التالية ، مستخدما ترتيب العمليات : السؤال الخامس: ) أ

 
          (45– 5  )×  (3  +3                                    )     45 – 3 × 1 

 
 
 

     

 
 إلى عوامله الأولية : ٠١حلل العدد ) ب ( 

 
 
 
 
 
 

 
ما يأتي على صورة كسر م) ج ( اكتب كل كسر 

 غير فعلي  :
 

 
2

3
 5  = 

 
4

6
 1  = 



 

 

 ه ـ 144٦للفصل الدراسي )الثاني( للعام   الصف الخامس    الرياضياتاختبار مادة 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

 

 

 
 درجات الاختبار تقدير 

 

 السؤال   

اسم  الدرجة النهائية

 المصحح 
 التوقيع اسم المراجع  التوقيع

 

 اسم المدقق 

 

 كتابة   رقما   التوقيع

 

 الأول  

 

 

 

     

  

 

  الثاني

 

 

 

     

  

 

  الثالث

 

 

 

     

  

مجموع  

 درجات  ال
  

 

 :  التوقيع                                                  :معلم المادة 

 

 

 

 

 

 لمملكة العربية السعودية ا
 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم ب ـ
 مدرسة 

  

 المــادة  /   
 الصف   /  
 الزمن    /  

 

 

 ...... الأسئلة إعداد  ختبار نهائي يمكن الاستفادة منه عند ا 2  موذج  ن  ....  اسم الطالب :

 

 ............................................................... رقم الجلوس :  

 

 .................... الفصل     ...............................................الصـــــف :  

 ..................   التاريخ....................................................   اليوم  : 



 

 :  الصحيحة من بين الخيارات   الإجابة ارياخت: لسؤال الأول  ا

 هو :    5=      إذا كانت س =   4حل المعادلة  س +    1

 10 د 9 جـ 7 ب  8 أ

 هو :      5ص  =         إذا كانت   ص =    4حل المعادلة   2

 14 أ
 

 20 د         6          جـ 15 ب 

 =    3( ×  15-20قيمة العبارة   )   3

 30 أ
 

 20 د 45 جـ 15 ب 

 كل واحد منهم ؟  نصيب   ابالتساوي م  أطفال   3على  يتقطع بسكو 7   قسمت 4

٧ أ

٣
 

٣ ب

٥
 

٣ جـ

٧
 

٤ د

٣
 

5 
   يكتب العدد الكسري

٢

 ٥
 كسر غير فعلي صورة   3   

16 أ

5
 

٧1 ب 

5
 

12 جـ

5
 

15 د

5
 

6 
يقرب الكسر    

11

13
 إلى أقرب   

١ أ

2
 

 يقرب  لا د 1 جـ صفر  ب 

  8،     9،   ٥، 6،   ٣   التالية :   للأعدادالوسيط     7

 9 أ
 

 5 د 8 جـ 6 ب 

 ١،   9،      ٧،      9،   ٣،    ٢ ،  8   ،  9،   ٤           : المنوال للبيانات التالية  8

 8 د 1 جـ 9 ب  4 أ

   ن مرتي قطعة نقدية رمي عدد نواتج تجربة  9

 2 د 4 جـ 8 ب  6 أ

 فما احتمال سحب مكعب لونه أخضر؟  حمراء    5و    مكعبات زرقاء 7أيمن كيس بداخله  لدى  10

 مؤكد د قوي  جـ مستحيل  ب  ضعيف أ

 سبق    . العبارة الجبرية التي تمثل ما اخته   لدى ما على   5ـ  عدد من  الألعاب  يزيد  ب  ثامردى  ل       11
 

 5 +س  د س  - 5 ـج  5س ب  ×س5 أ

___ 

20 



 الأولي من بين الاعداد التالية هو : غير العدد  12

 7 د 11 جـ 28 ب  19 أ

 هو   6للعدد  رابعالمضاعف ال 13

 16 د 24 جـ 12 ب  28 أ

  رين متكافئين    العدد المناسب في الفراغ ليصبح الكس   14
٤

٥
  =

١0
 

 10 د 8 جـ 4 ب  6 أ

 (  هو:    30،    15)       المضاعف المشترك الأصغر  للعددين 15

 30 د 15 جـ 60 ب  5 أ

 (  15،   س  )  مجموعتكتب العبارة  16

  15س× د 15س÷ ـج 15 - س ب  15+س أ

     هي:  8قواسم العدد       17

 ١،٢،8,١0 د ١،٢،٤،8 جـ ١،٢،8 ب  ٥ 6 ،  ،  ٢ ،١ أ

    للمقارنة بين الكسرين 18
 ٢ 

6
  

 ٥ 

١8
 نختار الإشارة:    

 + د = جـ < ب  > أ

 2ظهور العدد   احتمال(     ما   6-1مرقم من )               عند رمي مكعب  19

١ أ

٤
 

١ ب 

٢
  

٣ جـ

6
 

١ د

6
 

 الكسر المكتوب في أبسط صورة هو   20

24 أ

٣0
 

١٢ ب

٢8
 

8 ج

٢٤
 

٢ د

٥
 

 

       عن المطلوب    يبيأج  :  السؤال الثاني

                                                                          

 الكسر غير الفعلي إلى عدد كسري والعكس: حول (   أ )

1) 
١٤

٥
   =...........         

2) ٥
١

٤
  = ........... 

   قاعدة الدالة   هالجدول التالي مستخدم  يأكمل (  ب  )

 

 المخرجة 2 -س  المدخلة   

5   

7   

11   

____ 

10 

٣ 
٢ 



       القواسم المشتركة للأعدادي أوجد(   ج ) 

 24 و       16    

 ............................... ..    16قواسم  
    

 ............................    24سم قوا

    (القواسم المشتركة )                            

     كسرين مكافئين للكسري أوجد ( د

3
4  
    ـــــــــــــــــــــــــــــــــ = ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ = 

 

 

 

 السؤال الثالث : 
 

 .  الأنديةيل المجاور يمثل عدد طلاب تمثال(  أ

                                                                                            
 

 المكتبة؟ كين في نادي كم عدد الطلاب المشار ( 1
 

 ..................................................... 
 

 الطلاب ؟ اختيار بينلنادي الأقل ا ما  ( 2
 

 .................................................... 
 

   الأندية؟مجموع الطلبة المشاركين في  ما  ( 3

 ........................................................... 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي: ×( أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )√ ضع علامة )ب ( 
 

)     (                          عدد           متغير وعملية حسابية ومن برية  ارة الجالعبتتكون  1  

)     (                                          نستخدم التمثيل بالنقاطالاطوال  مختلفة   بيانات لإيجاد 2  

)     (       الممكنة لتجربة ما عد النواتج  لرسم الشجري والجدول في إيجاديمكن استعمال ا  3  

 )     (                                                    . الوسيط هو العدد الأوسط بعد ترتيب البيانات  4

 )     (                                                                 تكرار. قلالمنوال هو العدد الأ   5
 )     (                                   (7× 5× 2×1)  هي      (  12العدد )  العوامل الأوليه عند تحليل    6
 )     (                                               ( س ×2التالي )    ك  ستكتب العبارة ضعف   7

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

   المادة : ة ي بالتوفيق ............  معلم...... تمنيات  الأسئلةأنتهت 

 

____ 

10 

٧ 

٣ 

٣ ٢ 



 

 
 

 بسم الله الرحمن الرحيم 
 

 

 المملكة العربية السعودية 

 

 المادة: رياضيات 
 

 وزارة التعليم 
 

 خامس الصف: ال

 إدارة التعليم بمحافظة محايل عسير 
 

 ساعتان الزمن: 

 مكتب التعليم بمحافظة المجاردة
 

 الابتدائية مدرسة النعمان بن بشير 
 

 

 هـ 144٦)الدور الأول( من العام الدراسي  الثانيأسئلة اختبار تجريبية لنهاية الفصل الدراسي 
 

 

 .......................................................................................  اسم الطالب:

 

 

 ............. ....................... .............  رقم الجلوس:

 

 

 درجة السؤال الأول 
 

 درجة السؤال الثاني 
 

 درجة السؤال الثالث 
 

 40المجموع من 
 

 المعلم المصحح 
 

 المراجعالمعلم  

 
 

 
 

  
 حسن القرني 

 

 

 الدرجة النهائية كتابة 
 

 
  

 

 
 لي: اختر الإجابة الصحيحة في كل سؤال مما ي السؤال الأول: 

1 
 

 تكون قيمة )ص(   8=  5 –( 4في العبارة التالية )ص+ 
 
 

 11 د 10 ج 9 ب  8 أ
 

 

2 
 

 
 

 

 
 

 ( =2÷ العبارة التالية )ففإن قيمة  10= إذا كانت ف
 

 
 

 
 

 8 د 7 ج 6 ب  5 أ
 

3 
 

العدد الكسري المكافئ للكسر 
8

3
 هو   

 

2   أ

3
3 ب  2 

8
2 ج 2 

8
2 د 3 

3
 8 

 

4 
 

الكسري التالي عند كتابة العدد 
1

4
 على صورة كسر غير فعلي نكتب:  3 

 

 أ
 

4

4
  

 ب 
 

12

4
  

 ج
 

13

4
 د  

 

13

3
  

               

5 
 

 ثمن كل منهما؟  ريالات عن الآخر، ما 8ريالا، ثمن أحدهما يزيد  32بمبلغ  قلميناشترى خالد 
 

 19،    13 د 20،    12 ج  19،    11 ب  18،    10 أ
 

 

20 

 1درجة س 

 



6 
 

  المنوالهو ( ما   13،  12،  10، 11، 12مواد كالتالي: )  5 اختبارات درجات حسام في
 ؟ درجات حسامل
 

 13 د 12 ج 11 ب  10 أ
 

7  

الكسر المكافئ للكسر  
4

6
 هو:    

 
 

6 أ

4
2 ب   

6
3 ج  

2
2 د  

3
  

 

8  

ريال، والباقي   50ريالات، وربعها من فئة  5أوراق نقدية، نصفها من فئة  8عبدالرحمن لدى 
 ريالات. كم المبلغ الذي مع عبدالرحمن؟    10من فئة 

 

 260 د 240 ج 160 ب  140 أ
 

9 
 

   وقطعة نقد؟  6إلى  1ما عدد النواتج الممكنة لرمي مكعب مرقم من 

 14 د 12 ج 10 ب  8 أ
 

10  

 هو:  60،  48،  30القاسم المشترك الأكبر للأعداد 
 

 30 د 15 ج 6 ب  5 أ

 

11 
 

 إلى عوامله الأولية =  24عند تحليل العدد 
 

 3×2×2×2 د 4×3×2 ج 5×3×2 ب  6×2×2 أ
 

12  

 هو:  10،   5،  4المضاعف المشترك الأصغر للأعداد 
 

 30 د 25 ج 20 ب  10 أ

 

13 
 

 الأعداد التالية هو: العدد الأولي من بين 
 

  أ

 ج 15 ب  9
 

  د 17

21 
 

 

14 
 

 ( هو  26،  24،  27،  23للبيانات التالية: )  وسيطال
 

  أ

 ج 25 ب  24
 

  د 26

27 
 

15 
 

 هو:  9المضاعف السابع للعدد 
 

 د 63 ج 29 ب  16 أ
 

79 

7 

 



16  

 الثلاث التالية بكم طريقة مختلفة يمكن ترتيب البطاقات 

  أ

 طرق 3

  ب 

  ج طرق 4

 د طرق 5
 

  طرق 6

 

17 
 

أضعاف ما قرأ ماجد. أي  3من كتاب الرياضيات، بينما قرأت سارة  ( ورقةس)قرأ ماجد 
  العبارات التالية تدل على مقدار ما قرأته سارة؟ 

 

 أ
 

 ب  س3
 

  ج + س 3

 د ــ س  3
 

 3س ــ 
 

 

18  

 

 9الدالة التالية بناء على القاعدة س+ كم ستكون مخرجات
 

 

  أ

 ب  9
 

 ج 15
 

 د 18
 

54 
 

 

19  

 ( هو  60،  55،  50،   60،  50المتوسط الحسابي للأعداد التالية ) 
 

 أ
 

50 
 ب 

 

 ج 55
 

 د 56
 

60 
 

 

20  

 تم تدوير المؤشر التالي مرة واحدة 
 5احتمال وقوف المؤشر على عدد أقل من 

 مكتوبا على صورة كسر هو 
 
 

  أ

1

6
  

  ب 

2

6
  

  ج

1

2
  

  د

2

3
  

 

 السؤال الثاني:  

 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي: ×( أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )√ضع علامة )

 

           في ترتيب العمليات نبدأ بالضرب والقسمة ثم الأقواس ثم الجمع والطرح (1)
 

 

الكسر   (2)
4

5
 أبسط صورةمكتوب في   

 

 

هل مقارنة فارس صحيحة أم خاطئة بين العددين الكسريين التاليين  (3)
1

5
 6 >    

1

2
 6 

 

 

قربت فاطمة   (4)
6

11
إلى   

1

2
 ؟ معقولفهل تقريبها    

 

 

 .يمكن أن يكون لمجموعة بيانات أكثر من منوال واحد (5)
 

 

 

   21هو العدد  20أول عدد أولي أكبر من  (6)
 

 

 

10 

 2درجة س 

 

 

 

 ط د أ



 

 في الاحتمال الحدث المؤكد هو الذي لا يمكن أن يقع  (7)
 

 

 (   9=  12 –) س ( على شكل معادلة كالتالي:   12مطروحة من عدد تساوي  9نكتب )  (8)
 

 

 ( فقط  7،  5،  3،  2هي )  10الأعداد الأولية الأصغر من  (9)
 

 

   5,8هو  4,7،  3,6،  2,5التالي في النمط العدد  (10)
 

 

 

   جعين لإحدى العيادات الطبية:االتمثيل التالي يبين أعداد المرالسؤال الثالث: ) أ ( 

 في أي يوم كان أكثر عدد للمراجعين؟  -1

 ...................................................... 

 بكم يزيد عدد المراجعين يوم الثلاثاء عن الأحد؟  -2

    ......................................................   

 ؟ 10ما اليوم الذي كان عدد المراجعين فيه أقل من  -3

.......................................... ............ 

 

 

 ( إلى عواملهما الأولية:                                   30،  12حلل العددين التاليين ) ) ب( 

                           12                                                           30                                 

 

 

 

 

طلاب بالتساوي. اكتب الكسر الاعتيادي  4كلجم من الصلصال على  3وزع معلم التربية الفنية ( ـ)ج

 ......................................... .............الذي يمثل نصيب كل واحد منهم؟ 

 

 في الفراغ. ، = (  >،  >)د( قارن كل عددين بوضع الإشارة المناسبة )  

     
4

7
 5            

6

7
 3                                                           

3

4
 7          

33

4
  

 

 انتهت الأسئلة. أصدق دعواتي بالتوفيق الدائم لكم. 

 معلم المادة: حسن القرني                                     

 

 

10 

 3درجة س 

 

 



 

  

 

     

 كل سؤال درجحبن                                                                  اختر الإجببة الصحيحة ممب يأجي  : 

 خيبرات الإجببة السؤال عدد

       22       ،      21      ،      23 6 = س  إذا كانت ؟  7اوجد قٌمة العبارة س+ 1

 46       ،        43     ،      41 7 = جـ إذا كانت   جـ ؟×6اوجد قٌمة العبارة  2

 2،         211،           01 6 ×  3 - 23    ؟اوجد قٌمة العبارة  3

كسر اكتب ال 4
6

3
 على صورة عدد كسري ؟  

2

3
 2        ،   

2

3
 4        ،    

2

3
 3 

اكتب العدد الكسري  5
2

5
  على صورة كسر غٌر فعلً ؟ 4 

  الكسر 6
2

8
    ،        صفر هو اقرب الى ؟  

2

3
          ،      2 

 (صفراء 3زرقاء و 3حمراء و 7)كرات  21كٌس فٌه  7

 كرة حمراء ؟  خروجصف احتمال و
 مستحٌل   ،      ضعٌف    ،      قوي

4 ما الكسر الذي ٌمثل النموذج ؟  8

3
         ،    

3

3
       ،      

2

3
  

 .........المنوال       .........الوسٌط       ( ؟   21،9،7،6،6)  ما الوسٌط والمنوال لهذه البٌانات 9

11 

 أكمل الجدول التالً ؟  

 يحبع ...

 

 

 المملكة العربٌة السعودٌة

 وزارة التعلٌم

 ............ادارة التعلٌم 

 ............:  ابتدائٌة

 بر النهبئيالاخحب

 هـ1446لفصل الدراسً الثانً ل

 ريبضيبت  :  المادة        

 ساعتان  الزمن:          

 ......... / خامسل ا  : الصف             ................................................................./  اسم الطالب



 

 

 تمث الأسئلة ...

 خيبرات الإجببة السؤال عدد

11 

 بعد تدوٌر القرص فإن احتمال حدث ؟

=  5ح 
2

7
   

 صواب        ،      خطأ

12 
المتوسط الحسابً لمجموعة من البٌانات هو 

 مجموع البٌانات مقسوما على عددها ؟
 ،      خطأ   صواب     

 خطأ      ،      صواب    ؟واست مابٌن الاقعملٌافً ترتٌب العملٌات ابدأ ب 13

14 
2

4
      =

4

9
 خطأ      ،   صواب       

 خطأ       ،     صواب    ؟ هو عدد غٌر اولً 9العدد  15

16 
5

7
    <    

7

7
 خطأ       ،صواب          

17 
البسط هو العدد السفلً فً الكسر وٌدل على 

 عدد الأجزاء ؟
 صواب        ،       خطأ

 صواب          ،       خطأ ( 6،3،2هً ) 31،6القواسم المشتركة للعددن  18

19 

 حل المعادلة التالٌة ؟ 

 22+ س =  6    

 س = ........    
21 

 حل المعادلة التالٌة ؟ 

  8ب  =   3    

 ..........ب =     



 
 

 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 إدارة التعليم بمحافظة الطائف

 ...........................مدرسة 

 

 بسم الله الرحمن الرحيم
 

 

 المادة: رياضيات

 الصف: الخامس

 الزمن: ساعتان

 

 هـ 1443النهائي للفصل الدراسي الثاني للعام  أسئلة الإختبار
 

 ةــــــــــــــــابــــــــــــــــــــوذج الإجـــــــــــــــمــــــــــن
 

  =  12+  س  فإن قيمة   8س =   إذا كانت( 1

 32د(            18ج(             20ب(                   16أ(           

 ( يكتب الكسر        على صورة عدد كسري 2

                        د(                   ج(               ب(          أ(                    

 (  10 ، 9 ، 10 ، 10 ، 6 المتوسط الحسابي لمجموعة البيانات )( 3

 7د(                   6ج(              10ب(                    9أ(           

  8فإن احتمال ظهور عدد اكبر من  (  6ـــ  1( إذا ألقي مكعب أرقام من )4

   مؤكدد(            قوي ج(     ضعيفب(             مستحيل أ(           

 

 يقرب الكسر      إلى أقرب ( 5

    د(                ج(            صفر  ب(                    1أ(         

 على صورة كسر غير فعلي         يكتب العدد الكسري ( 6

   د(           ج(              ب(                   أ(          

   =  ل  5فإن قيمة العبارة     4=  ل   إذا كانت( 7

 24د(               20ج(            25ب(                     9أ(           

 ( هو  3، 5،  3، 11، 4، 3المنوال لمجموعة البيانات ) ( 8

 11د(                     5ج(            4ب(                     3أ(           

   12،  6  ( للعددين أ . م . ق القاسم المشترك الأكبر )( 9

 3د(                    2ج(            12ب(                   6أ(           

 

 المعلم المراجع المعلم المصحح الـــدرجـــة كــتـابــةً  40الـــدرجـــة رقـــمــاً من 

  أربعون درجة 40
 

 

1 

2 

7 
8 

4 

3 
2 
3 

1 1 
3 

2 2 
3 

2 

1 

4 

3 
5 

7 

35 
8 

8 
35 

38 
5 

40 
5 

1 
3 

1 

 الأسئلة التاليةمستعيناً بالله أجب عن 




٦







 
 

  العدد الأولي من بين الأعداد التالية؟( 10

 6د(               4ج(          9ب(                        7أ(               

   هي   4( ×  3ـــ  13 )  قيمة العبارة العددية( 11

 48د(                42ج(          40ب(                         44أ(               

 هي  7المضاعفات الثلاث الأولى للعدد  (12

 700 ، 70 ،7د(               9 ،8 ،7ج(                   21، 14، 7ب(                    21، 28، 7أ(               

 

 هو          بسط صورة للكسرأ( 13

  د(       ج(            ب(            أ(                          

 =         العدد المناسب في الفراغ( 14

 3 د(      2ج(          4ب(                      5 أ(              
 

  هي   8 عدد مضروب في  :العبارة ( 15

 س×  8د(               س ÷ 8ج(               س  - 8ب(             + س 8أ(               

  3و  2( للعددين  أ . م . م المضاعف المشترك الأصغر ) ( 16

  6د(                  5ج(            2ب(                         1أ(               

               للمقارنة بين الكسرين  ( 17

 +  د(        =ج(                  < ب(                      >أ(               

   أوعية ،، فما مقدار الكمية في كل وعاء : 7من الدقيق على جرام  كيلو 6تم توزيع ( 18

 د(       ج(          ب(                      أ(                       

 

 ترتيبها تصاعدياً أو تنازلياً  البيانات بعدهو العدد الأوسط في مجموعة  ( 19
 

 المنوال د(      الوسيط ج(       المتوسط الحسابي ب(               العدد الأولي أ(       

إذا أخذت سهام تفاحة ، حبات تفاح خضراء   4حبات تفاح حمراء  و  7لدى سهام سلة فواكه فيها  ( 20

 أن تكون حبة التفاح خضراء.  احتمالعشوائية دون أن تنظر إليها فما 
 

 د(              ج(         ب(       أ(               

 
 

 انتهت الأسئلة 

 مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح

4 
8 

1 

5 

1 
4 

3 
4 

1 
2 

3 
5 

 
10 

5 

6 
2 
6 

1 

2 
6 

7 

1 

4 
7 

6 

7 

4 

4 

7 

11 

4 

4 
11 




